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Μπέργκερ: “Χάμιλτον 
και Σένα οι κορυφαίοι 
όλων των εποχών!” 

Ο
Γκέρχαρντ Μπέργκερ, πιο συ-
γκεκριμένα, έσταξε μέλι για 
τον Βρετανό και τον έχει πολύ 
ψηλά, μαζί με τον Σένα στην 

κορυφή!
O Λιούις Χάμιλτον την Κυριακή μετά 
το Grand Rrix της Σαουδικής Αραβίς 
μπορεί να μην πήρε την νίκη με την 
Mercedes, αλλά κατάφερε κάτι πολύ 
σπουδαίο. Ο Βρετανός οδηγός ξεπέρα-
σε ακόμη ένα ρεκόρ του Μίκαελ Σου-
μάχερ. Που κατείχε μέχρι σήμερα την 
πρώτη θέση με 179 αγώνες με την ίδια 
ομάδα.
Κάτι τέτοια βλέπει ο παλιός θρύλος της 
ΜακΛάρεν και Φεράρι και τον θεωρεί 
ΤΟΠ!!!
Ο Γκέρχαρντ Μπέργκερ, πιο συγκεκρι-
μένα, έσταξε μέλι για τον Βρετανό και 
τον έχει πολύ ψηλά, μαζί με τον Σένα 
στην κορυφή!
“Δεν είμαι σίγουρος ότι θα όδευε προς 
τη σωστή κατεύθυνση αν γινόταν επιθε-
τικός όπως ο Μαξ Φερστάπεν”, είπε ο 
Μπέργκερ για τον Χάμιλτον. “
Για μένα, είναι τόσο έξυπνος ο τρόπος 
με τον οποίο ενίοτε δίνει τη θέση του 
στον αντίπαλό του ώστε να αποφευχθεί 
ένα ατύχημα, αλλά έπειτα την ανακτά με 
διαφορετικό τρόπο.
Από όσα βλέπω, με όλη την εμπειρία 
που διαθέτει ο Λιούις σκέφτεται πολύ 
καθαρά. Εκμεταλλεύθηκε κάθε ευκαιρία 
που είχε. Με εξαίρεση το Σίλβερστο-
ουν, ήταν απλώς τέλειος”.
“Στο τέλος της ημέρας, για μένα, μετά 
από αυτά τα 45 χρόνια που είμαι εδώ, ο 
Λιούις και ο Σένα είναι οι δύο καλύτε-
ροι οδηγοί που έχω δει ποτέ”, συμπλή-
ρωσε ο Μπέργκερ.
“Αλλά ακόμα τοποθετώ τον Σένα στην 
πρώτη θέση. Διότι η γοητεία του Σένα, 
και η προσωπικότητα του Σένα, ήταν σε 
άλλο επίπεδο. Αλλά από αγωνιστικής 
πλευράς, νομίζω ότι ο Λιούις είναι κα-
λός όσο ήταν και ο Σένα”.

Τζο Φρέιζερ (14,000 β.), ο Αυστραλός 
Μίτσελ Μόργκανς (13,966 β.) και ο 
Ουκρανός Ίλια Κοβτούν (13,866 β.).
Το «AGF Trophy 2022» του Μπακού 
αποτέλεσε τον τέταρτο και τελευταίο φε-
τινό αγώνα της σειράς των παγκοσμίων 
κυπέλλων, μέσα από τα οποία διαμορ-
φώθηκε η παγκόσμια κατάταξη της χρο-
νιάς σε κάθε όργανο, με τα ονόματα τρι-
ών Ελλήνων αθλητών να φιγουράρουν 
στο «τοπ 10» ισάριθμων οργάνων.
Συγκεκριμένα, ο Αντώνης Τανταλίδης 
κατέκτησε την 5η θέση στην ετήσια κα-
τάταξη των ασκήσεων εδάφους με 46 
πόντους ως συγκομιδή, ο Κωνσταντί-
νος Κωνσταντινίδης κατετάγη 7ος στην 
αντίστοιχη κατάταξη των κρίκων (34 
π.) και ο Νίκος Ηλιόπουλος τερμάτισε 
9ος στη λίστα με τους κορυφαίους του 
μονόζυγου (28 π.).
Η διάκρισή τους, εκτός από σημαντική 
τιμή, τους δίνει πιθανότητες να κερδί-
σουν την απευθείας ονομαστική πρό-
κριση για το παγκόσμιο πρωτάθλημα 
του φθινοπώρου (Λίβερπουλ, 29 Οκτω-
βρίου - 6 Νοεμβρίου), σε συνάρτηση με 
τα αποτελέσματα του ευρωπαϊκού πρω-
ταθλήματος που θα μεσολαβήσει τον 
Αύγουστο.
Στους πίνακες της εφετινής παγκόσμιας 
κατάταξης περιλαμβάνονται, επίσης, τα 
ονόματα του Στέφανου Τσολακίδη στο 
δίζυγο (7 π.) και της Ελβίρας Κατσά-
λη στη δοκό ισορροπίας (5 π.), χάρη 
στα πλασαρίσματά τους στην κορυφαία 
12άδα σε κάποια από τα παγκόσμια κύ-
πελλα, ενώ οι Αντώνης Τανταλίδης και 
Νίκος Ηλιόπουλος κέρδισαν επιπλέον 
πόντους στον πλάγιο ίππο (6 π.) και 
στο δίζυγο (14 π.), αντίστοιχα.
Κυρίως, όμως, η συμμετοχή στα πα-
γκόσμια κύπελλα χρησίμευσε στους 
αθλητές και τις αθλήτριες των Εθνικών 
ομάδων ως ευκαιρία για να δοκιμάσουν 
τα καινούργια προγράμματά τους, που 
έχουν δημιουργηθεί σύμφωνα με τον 
Κώδικα Βαθμολογίας του νέου Ολυμπι-
ακού κύκλου και τα οποία στοχεύουν 
να τελειοποιήσουν ενόψει των μεγάλων 
διοργανώσεων του δεύτερου εξαμήνου 
της εφετινής χρονιάς.

Μ
ε την επιτυχημένη συμμετοχή 
του Νίκου Ηλιόπουλου στον 
τελικό του μονόζυγου και την 
κατάκτηση της 5ης θέσης, έπε-

σε η αυλαία του παγκοσμίου κυπέλλου 
«AGF Trophy 2022» στο Μπακού, όπου 
οι Έλληνες εκπρόσωποι είχαν συνολικά 
τέσσερις παρουσίες στους τελικούς ορ-
γάνων και ιδιαίτερα θετικό απολογισμό.
Ο Ηλιόπουλος συγκέντρωσε 13,600 
βαθμούς και τερμάτισε 5ος μεταξύ των 
οκτώ φιναλίστ στο μονόζυγο, ανεβαί-
νοντας τρεις θέσεις σε σύγκριση με τον 
προκριματικό του αγωνίσματος. Τα με-
τάλλια κέρδισαν κατά σειρά ο Βρετανός 
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